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Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Obligatorisk fødevareinformation stilles til
rådighed inden købet afsluttes for færdigpakkede fødevarer,
som udbydes til salg ved fjernkommunikationsteknikker.
Kontrolleret obligatoriske mærkningsoplysninger stikprøvevist
for kosttilskuddene: Higher Nature "High Strength og complex",
Advanced Multi", "Chlorella", "Zinc", "Lysine", "Saw Palmetto
Complex".
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: Import.
Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Kosttilskuddene: Higher Nature "High Strength
og complex", Advanced Multi", "Chlorella", "Zinc", "Lysine",
"Saw Palmetto Complex".(E) er anmeldt og anmeldelse
stemmer overens med produktet.

Kontrolleret at kosttilskuddene: Higher Nature "High Strength
og complex", Advanced Multi", "Chlorella", "Zinc", "Lysine",
"Saw Palmetto Complex". er mærket med følgende
obligatoriske mærkningsoplysninger (pligttekster) for
kosttilskud: Varebetegnelsen ”kosttilskud”.
Den anbefalede daglige dosis.
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En advarsel om ikke at indtage en højere dosis end den angivne anbefalede daglige dosis.
En angivelse af, at kosttilskud ikke bør træde i stedet for varieret kost.
En angivelse af, at produkterne bør opbevares uden for små børns rækkevidde.
Navnet på de kategorier af næringsstoffer eller stoffer, der kendetegner produktet, eller en angivelse af arten af
disse næringsstoffer eller stoffer.
Ingen anmærkninger.

Følgende er konstateret: oplysninger stemmer ikke overens for følgende anmeldte kosttilskud: Higher Nature
"Ginkgo Biloba" og "Vitamin D3" hvor tilsætningsstoffer/øvrige ingredienser ikke er anmeldt i
anmeldelsesblanketten.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for anmeldelse af kosttilskud.


